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Nos dias de hoje, volta e meia falamos e ouvimos outras pessoas falarem em Globalização, e você mesmo, sabe o que é globalização?
Muitas pessoas associam a Globalização com “Poluição”, “Aquecimento Global” ou coisas do gênero, mas isto não tem nada a ver com o real sentido. 
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A idéia de globalização é, acima de tudo, tornar comum a comunicação entre seres humanos de qualquer parte do planeta. Talvez você já tenha se perguntado alguma vez, porque determinado produto eletrônico não vem de fabrica com as funções em português, e a partir daí começamos a entender de onde vem a globalização. 
Imagine se uma empresa brasileira criasse um MP3 Player, com todas as funções em português, este produto seria vendido apenas no Brasil, ou em países que se fala o português. Agora, se esta mesma empresa utilizar este símbolo ((), em qualquer parte do mundo as pessoas entenderão que este botão tocará a música.
Partindo do principio da facilidade de comunicação, temos o campo dos negócios. Mesmo que você não goste do idioma inglês, é imprescindível que você domine este idioma para ter uma boa colocação no mercado de trabalho, pois em qualquer parte do mundo onde você falar inglês, alguém irá entender. Talvez ate digam pra você que o espanhol ou o Mandarim sejam as línguas do futuro, mas antes de chegar nestes idiomas, você precisa que o seu inglês já esteja no nível Maximo, e então o espanhol ou Mandarim serão apenas diferencias na hora da contratação.
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 Benefícios da globalização:
1) Comércio

2) Tecnologia 

3) Turismo 

4) Comunicação 

5) Importação e exportação 
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O Inglês é o idioma da Globalização. Pense nisso.








